



Székhely: 3527 Miskolc, Zsigmondy u.2.sz. C.ép.

MOBIL: 06/20 352 – 47 – 52

E-mail: bodrogkoziegtc@upcmail.hu

BODROGKÖZI EGTC

**Beszámoló és közhasznúsági jelentés az EGTC tavalyi évben megvalósított
tevékenységéről és az eltelt időszak eredményeiről**

ÉVES BESZÁMOLÓ

2020. év

Kelt: Miskolc, 2021.01.21.

TARTALOM

1. Számviteli beszámoló
2. Kimutatás pályázati támogatások felhasználásáról
3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
4. A cél szerinti juttatások kimutatása
5. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása
6. A 2020. év rövid tartalmi beszámolója

Melléklet:

2020.évi Civil szervezetek egyszerűsített éves beszámolója
Kiegészítő melléklet 2020.évi egyszerűsített éves beszámolóhoz
Közhasznúsági melléklet

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ¹

*

¹ Az adott szervezet könyvelési módjának megfelelő beszámoló megjelölése

2. KIMUTATÁS PÁLYÁZATI TÁMOGATÁSOK FELHASZNÁLÁSÁRÓL

A **BODROGKÖZI EGTC** 2020. évben az alábbi pályázati támogatásokat nyerte el:

Pályázató szervezet	Támogatás összege
-	-
Összesen:	-

Ebben az évben a társulás nem kapott pályázati támogatást.

*

Támogató pályázató szervezet:

A támogatás összege:

A támogatás felhasználása:

*

3. A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Bevételek		
Tagdíjbevételek		660.000
Saját erő hozzájárulás		
Pályázati támogatások		
Egyéb adományok		
A szervezet tevékenységének bevétele		
Vállalkozási tevékenység bevétele		
Kamatbevétel		
Pénzügyi műveletek bevételei		3.386
Egyéb bevétel		
Összesen:		663.386,- Ft
Kiadások²		
Cél szerinti juttatások:		
Működési költségek:		
Személyi jellegű kifizetések		
Anyagköltségek		
Anyagjellegű szolgáltatások (pl: posta, tervezés, rendezvények, egyéb szolgáltatás)		608.597
Tárgyi eszközbeszerzés		
Reprezentáció		
Bankköltség		23.366
Pénzügyi műveletek ráfordítása		341
Egyéb ráfordítások		
Összesen:		632.304,- Ft

*

² Ennél részletesebb bontás is lehetséges.

4. A CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

A BODROGKÖZI EGTC 2020. évben az alábbi cél szerinti juttatásokat nyújtotta:

Tagszervezetek támogatása:	Ft
Rendezvények támogatása:	- Ft
Tagok konferencia részvételi támogatása:	Ft
Egyéb támogatások:	Ft
Összesen:	,- Ft

*

**5. A VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐKNEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKÉNEK,
ILLETVE ÖSSZEGÉNEK KIMUTATÁSA**

A BODROGKÖZI EGTC 2020. évben **nem nyújtott sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást vezető tisztségviselőinek.**

*

6. A 2020. ÉV RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓJA³

A 2020. év más, mint az eddigi éveké, - de valószínűleg ezzel nem leszünk egyedül – hiszen nem csak a csoportosulás ez évi terveit írta át, az év elején jelentkező COVID 19-es világjárvány kitörése, hanem a világon minden szférában dolgozók terveit módosította.

A szlovák-magyar határ két oldalán, a közösségi és társadalmi tevékenységét több éve végzi a BODROGKÖZI EGTC tagsága és maga a szervezetünk is. Fontos feladatunknak tartjuk a helyi lakosság, a fiatal és a felnőtt korosztály körében a történelmi hagyományok ápolását, a népi hagyományokkal karöltve, amely hozzásegít minket a kulturális értékeink megismeréséhez és népszerűsítéséhez.

A szervezet érdekében kifejtett tevékenységek és kapcsolatok erősítése folyamatosan folyik.

A csoportosulás tagjai által meghatározott feladatokat csak részben tudta megvalósítani a szervezetünk a világjárványra tekintettel, és az emberi élet megóvása érdekében.

A csoportosulás célszerű tevékenységei közül több olyan tevékenységet is el kellett hagyni, amely a célterület kulturális értékeit szolgálták. Ennek ellentételezésre, azonban a nemzetközi együttműködések erősítettük meg a civil és önkormányzati körben. A már meglévő Partnereinkkel napi kapcsolatot ápolunk, amely során a helyi információkhoz hozzájutottunk a más térségben, országban működő szervezetek tekintetében.

Az alábbiakban mutatjuk be a feladatok megvalósítását, amellyel bizonyítjuk, hogy a világban jelentkező problémák ellenére is magas színvonalon valósultak meg a tevékenységeink.

Adminisztratív feladatok

A *könyvelési feladatok elvégzése* 2020. évben zavartalanul valósult meg a fentebb jelentkező problémák ellenére. A beszámoló és a szükséges könyvelési anyagok határidőre elkészültek és a törvényekben előírt módon a különböző hatóságokhoz benyújtásra kerültek, amely során a könyvelő iroda, a vállalt kötelezettségét, a szerződés szerinti határidőben teljesítette.

A csoportosulás könyvelését, beszámolóját *könyvvizsgáló* vizsgálja meg a törvényi megfelelés céljából, az ETT működésétől kezdődően, - attól függetlenül, hogy ezt jogszabály nem írja elő a csoportosulás számára.

Az ellenőrzés megtörtént, amely szerint mindent rendben talált, semmilyen szabálytalanság nem történt, ezért a könyvvizsgálói jelentését kiadta.

A könyvvizsgáló a szerződés szerint, határidőben teljesítette a vállalt kötelezettségét.

A Felügyelő Bizottság is rendben találta a megvizsgált 2020. évi beszámoló dokumentumokat és azt elfogadva, jelentését kiadta.

A Csoportosulásnak nincs főállásban lévő munkatársa mivel az *adminisztratív feladatokat*, ill. az ügyviteli szolgáltatást, hivatalosan az ETT Alapszabályában is bejegyzett munkaszervezet

³ Ebben a pontban mutathatja be az Elnökség a szervezet éves tevékenységét, a szervezet által rendezett események, konferenciák, szakmai fórumok rövid leírását; a szervezet eredményeit, tárgyevi bevétel-szerző (adománygyűjtő) tevékenységét; az szja 1%-os felajánlások nagyságrendjét, illetve annak felhasználását. Tájékoztatást ad a szervezet által benyújtott pályázatok eredményéről, ismerteti a taglétszám változását. Az évközlési esetleges tisztségviselők személyében bekövetkezett változásokról is tájékoztat.

látja el, a szervezet bejegyzése óta. Annak előtte is adminisztratív segítséget, ill. hasonló tevékenységet végzett az alapítvány, hiszen az ETT alapító tagsága 2004 óta működik együtt. A csoportosulás székhelye megváltozott ebben az évben, ezért a törvényi előírások betartásával módosítani kellett a csoportosulás Alapszabályát és Egyezményét, amely során módosításra került a közhasznúság elvesztésének az átvezetése is.

A nyáron még sikerült személyes közreműködéssel a közgyűlést megtartanunk a módosítások megszavazására.

A Hatóság ősszel hiánypótlást kért ezzel kapcsolatosan, amikor már csak az túlstartása nélküli döntéshozatalra kerülhetett sor a járvány helyzet romlása miatt. Ez, jóval nagyobb adminisztratív feladatok elé állította a munkaszervezetet és az igazgatót. A szakmailag jól előkészített döntéshozatal lebonyolításra került, mely során a módosítások átvezetésre kerültek, a végrehajtása megtörtént és még határidőn belül megküldésre került a Hatóságnak a hiánypótlás. A lebonyolítása, jó szakmai felkészültségről tett tanú bizonyosságot.

A munkaszervezet elvégezte a rábízott, megnövekedett feladatokat maximálisan végrehajtotta azokat, így a vállalt kötelezettségeit teljesítette, ill. azon felül is, amelyért 2020. évben nem kapott díjazást.

Egyéb szolgáltatások

Ebben az évben a közgyűlés elé terjesztett javaslat alapján két tematikus rendezvény került volna megrendezésre a tagi településeken. A COVID 19 világjárvány, azonban beleszólt a rendezvények megtartásába és a rendezvények elmaradtak.

A tagi települések vezetőinek kérésére, azokat későbbi időpontban, - várhatóan 2021.évben – kívánják megtartani az érintett települések, ha a világjárvány lezajlik és biztonságossá válik a közösségi rendezvények megtartása.

Attól függetlenül, hogy a tematikus rendezvények elmaradtak a településeken a hazai és a nemzetközi Partnereinkkel szorosabbra fűztük és erősítettük a kapcsolatainkat. A kommunikációt a különböző technikai eszközök igénybevételének segítségével tudtuk végezni. A közösségi élet alakítását erősítjük a nemzetközi szintéren a térség fejlődése érdekében és felkészülést biztosítunk a jövőt érintően.

Honlap üzemeltetés: A szolgáltató Kft. a szerződés szerint határidőben teljesítette a vállalt kötelezettségét és a weblap folyamatosan működik.

Összegzés

Csökkentett személyi megjelenéssel ugyan, de a csoportosulás tevékenységével ebben az évben is hozzájárult a társulás településeinek kulturális fejlődéséhez, hagyományainak ápolásához és továbbviteléhez.

Továbbra is erősítjük, a társadalmi öntevékenység és a közösségi élet alakítását a térség fejlődése érdekében.

A beszámolóban bemutatott költségek a szervezet napi működésével kapcsolatos kiadásokra lettek felhasználva.

SZJA 1%-os felajánlás nem volt.

SZAKMAI RENDEZVÉNYEK

Csökkenek ugyan a járványra tekintettel a szakmai rendezvények is, de ettől függetlenül a kisebb általunk biztonságosnak ítélt szakmai rendezvényeken részt vettünk.

Pályázatok, projektek

2020.évben a társulás nem nyert el pályázatot.

Az Alapszabály V. Fejezetének 2.3/b. pontja értelmében a Közgyűlés hatáskörébe tartozik a szervezet tevékenységéről szóló éves beszámoló, valamint ezzel egyidejűleg a közhasznúsági jelentés elfogadása.

A szervezet 2020. évi beszámolóját, valamint az EGTC 2020. évről készült közhasznúsági jelentését a csatolt melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a szervezet 2020. évi beszámolóját, valamint a 2020. évi közhasznúsági jelentését fogadja el.

Kelt: Miskolc, 2021.01.21.

*

A BODROGKÖZI EGTC 2021. február 17-ei ülés tartása nélküli döntéshozatalán elfogadta, a 2020. évi tevékenységről készült éves beszámolót.


igazgató



